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 Хапшење младића на протестима је било претерано и казна од 30 дана затвора која је
изречена престрога је, рекао је председник Српског патриотског савеза Александар
Шапић. Он није подржао упад демонстраната у РТС, јер сматра да одлука о упаду у јавни
сервис значи да је време за револуцију, а тада се мора бити спреман да се иде до краја.

  

  Казна од 30 дана затвора момцима од 18, 20 година, престрога је, казао је Шапић и
додао да се нада да ће они бити пуштени.   

"Морамо да водимо рачуна о казнама које се изричу, туку се свако мало навијачи по
улицама па нико ни ноћ у затвору не преноћи", рекао је.

  

Говорећи о упаду демонстраната у РТС, Шапић је рекао да о неким емисија те
телевизије дуго говори да су "срамотне" као и да је "неодговоран" начин како се јавни
серивис односи према делу грађана, али то није разлог да се улази у РТС.

  

"Јер је РТС и симболика, оног момента кад одлучите да физички уђете у РТС, значи да
је време за револуцију, то значи да ослобађате земљу од терора, а улазак онако како је
то учињено, са оним рвањем са обезбеђењем, то ми није јасно и ја то никад не бих
урадио", наводи Шапић.

  

Ако неко сматра да је дошло дотле да мора да се нападне РТС, онда то значи да морају
да се нападну и важније институције, додаје.
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"А то значи да улазимо у стање грађанског рата, а ја за то нисам. Али оно јуче није било
ни то, не знам ни шта је то било, нека полудивљаштина без неког претераног смисла",
казао је.

  

Шапић је рекао да не учествује у протестима, али да члановима странке и њеним
симпатизерима није забрањено да учествују.

  

"Они су и били, многи из општине су се шетали, али ја лично нисам, то је питање
политичке одговорности, не могу себи да дозволим, да да идем на скупове на којима се
не зна ни ко ће говорити, нити шта ће се говорити и да сносим политичку одговорност за
ствари које су тамо речене", објашњава.

  

Он је рекао да не може да не подржи људе који шетају јер то не раде из хира, него из
потребе да се нешто промени, али да његова странка не жели да долива уље на ватру.
"Ако не можемо ситуацију да смиримо, нећемо утицати да српско друштво буде
турбулентније", казао је.

  

Шапић је, појашњавајући зашто није део окупљања опозиције, навео у да ни сами
учесници немају исте погледе о томе шта се десило приликом упада у РТС.

  

"Немамо ни њихово јединство, јер кад и они који су тамо не могу да стану једни иза
других око тога да ли је требало ући или не", казао је.

  

Он је рекао да је против насиља и проливања српске или грађанске крви. "Ако је услов
да се промени власт то да се пролије једна кап крви - ја нећу никада бити део те власти
и не треба никад да дођем на власт", казао је.

  

Како је рекао, власт се мења демократски на изборима или револуцијом, а револуција
носи крв.
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"Кад уђете у револуцију онда нема назад, морате бити спремни да идете до краја, ту
нема гуркања, кошкања, тад морате да поднесете одговорност за револуцију која носи и
људске жртве. Нисам спреман да носим одговорност за иједну српску жтрву и мислим да
је српски народ довољно имао жртава", додао је.

  

Говорећи о изборима, он је рекао да излазак његове странке на изборе зависи од
реалне шансе да се представи грађанима, али да то још "нису добили".

  

"Одлучићу на основу наше реалне снаге, немамо намеру да идемо на изборе и да
освојимо два, три, четири одсто, и да наш глас не може да се чује - нећемо изаћи", казао
је.

  

"Зашто се стиде гондоле, донела им је гласове"

  

Шапић, који је и председник општине Нови Београд, рекао је да је Српски патриотски
савез био против изградње гондоле, појаснио је говорећи о том пројекту градских
власти.

  

  

 "Гласали смо против плана регулације гондоле, пре три месеца. Били смо апсолутно
против тог пројекта, гласали смо против њега кад је дошао на ред, јер сматрамо да
угрожава културни споменик Калемегдан и да то не треба да се ради".

  

Што се тиче решења за градњу које је издала служба из општине Нови Београд за
комуналне делатности, објашњава он, кад скупите документа на нивоу града, општина је
дужна да вам да дозволу да градите,
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"То нема никакаве везе са општином Нови Београд. Постоји политичка одлука против
које смо били, а ово је решење које смо дужни да донесемо".

  

Шапић је оценио да је тај пројекат бесмислен.

  

"Али био је један од главних у кампањи за изборе, и не знам што га се стиде... пустили су
градоначелника самог да покушава да објасни нешто, то није витешки... треба да се
поносе тим пројектом, донео им је гласове на београдским изборима", закључио је.

  

(Н1)
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